CENTRO DE GESTIÓN INTERNACIONAL DE CAPACITACIÓN Y POSGRADO GESICAP S.A.

El Carmen 13 de agosto de 2019

Señor.

Master. Lazo Roger Yosbel

Presente. -

Me es grato comunicarle que mediante, Escritura Pública celebrada en la Notaría Segunda del Cantón El Carmen, ante el Dr. Marlon Vicente Vázquez Bermúdez el 13 de agosto del presente año, se lo ha designado para el cargo de **GERENTE GENERAL** de la Compañía CENTRO DE GESTIÓN INTERNACIONAL DE CAPACITACIÓN Y POSGRADO GESICAP S.A. por un periodo de DOS AÑOS, de conformidad con lo previsto en el estatuto social de la Compañía.

Debo indicarles que las facultades inherentes a su cargo constan en el artículo veintidós de los estatutos sociales que figuran en la escritura de la constitución de la Compañía.

Además, le informo que a usted le corresponde la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

Atentamente:

Ing. Giovanny Moyano Bravo

PRESIDENTE

Declaro con juramento de Ley, que acepto el cargo de GERENTE GENERAL, de la Compañía CENTRO DE GESTIÓN INTERNACIONAL DE CAPACITACIÓN Y POSGRADO GESICAP S.A. y lo desempeñaré conforme lo establece la Ley Orgánica, Reglamentos, Estatutos Sociales de la Compañía

El Carmen 13 de agosto de 2019

Master. Lazo poger Yosbel

C.I. 175684760-2



Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón El Carmen

Av. Chone y Libertad

Número de Repertorio: 2019 3929

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN EL CARMEN, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Catorce de Agosto de Dos Mil Diecinueve queda inscrita una copia del NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL en el Registro de NOMBRAMIENTOS con el número de inscripción 54, DEL: ([CENTRO DE GESTION INTERNACIONAL DE CAPACITACION Y POSGRADO GESICAP S.A.], recaído en: [LAZO ROGER YOSBEL en calidad de GERENTE GENERAL]).- POR UN PERIODO DE DOS AÑOS, CONFORME CONSTA

EN LA DOCUMENTACIÓN QUE ANTECEDE.

Ab. John Carlos Ferrin Ferrin

egistrador de la Propiedad y Mercantil.

Rev/marg. Abg. Dolore Ins/elab. Ing. Paul P

Ab. John C. Ferrin Ferrin REGISTRADOR

REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN EL CARMEN